

ASX ANNOUNCMENT

2 October 2018

CHANGE OF REGISTERED OFFICE ADDRESS

Big Star Energy Ltd ("Big Star" or the "Company") (ASX:BNL) gives notice that for the purposes of ASX Listing Rule 3.14, the Company has changed its registered office address, effective from today, as follows:

Address: Level 5, 126 Phillip Street, Sydney NSW 2000.

All other contact information remains the same.

For further information, please contact:

Andrew Whitten Company Secretary +61 2 8072 1400

About Big Star:

Big Star Energy Ltd ("Big Star" or the "Company") (ASX:BNL) is an independent oil and gas exploration and production company, headquartered in Australia, with operations in the Permian Basin in Dawson County, Texas. For further information, please visit the Company's website at www.bigstarenergy.com.au